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ATA da 219ª Reunião Ordinária de Assuntos Gerais do Condir do dia 24/11/2014 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, às quinze horas, em 

sua sede na Avenida Venezuela, cento e dez, segundo andar, na sala de reuniões da 

presidência do Instituto Estadual do Ambiente (INEA), na cidade do Rio de Janeiro, 

realizou-se a ducentésima décima nona Reunião Ordinária de Assuntos Gerais do 

Conselho Diretor do INEA (CONDIR), instituída pelo Decreto Estadual nº 41.628, de 

doze de janeiro de dois mil e nove. Na Reunião estavam presentes os Senhores 

Conselheiros: Marco Aurélio Damato Porto, no exercício da Presidência; Daniel Cortez 

de Souza Pereira, Diretor de Administração e Finanças; Guido Gelli, Diretor de 

Biodiversidade e Áreas Protegidas; Rosa Maria Formiga Johnsson, Diretora de Gestão 

das Águas e do Território; Ciro Mendonça da Conceição, Diretor de Informação, 

Monitoramento e Fiscalização; Ana Cristina Henney, Diretora de Licenciamento 

Ambiental; Fernando Antonio de F. Mascarenhas, Diretor de Recuperação Ambiental. 

Os demais presentes constam na lista de presença. I. Abertura: Abrindo os trabalhos, o 

Vice-Presidente, no exercício da Presidência, cumprimentou a todos e deu início à 

Reunião. II. A Diretora de Licenciamento Ambiental (DILAM) reivindicou a 

presença de recepcionistas nos 6º e 7º andares. O Diretor de Administração e 

Finanças (DIAFI) justificou que a ausência de recepcionista nos 6º e 7º andares ocorre 

devido à necessidade de redução das despesas. Desta forma os Conselheiros tiveram o 

entendimento de que, a princípio, a solução será orientar as recepcionistas do térreo do 

prédio do INEA, localizado na rua Sacadura Cabral, visando o adequado acesso de 

visitantes, assim como a elaboração de etiquetas identificando o andar que o visitante irá 

se dirigir. III. Procedimentos para atendimento aos Decretos nº 44.414/13 que 

aprova o Manual de Gestão de Protocolo no âmbito do Poder Executivo Estadual e 

nº 44.970/14 que aprova o Manual de Redação Oficial do Poder Executivo do 

Estado do Rio de Janeiro e determina outras providências. A Diretora de 

Licenciamento Ambiental questionou sobre a necessidade de dividir em volumes e 
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renumerar processos antigos com mais de 200 (duzentas) páginas. Determinou-se que 

apenas os processos posteriores à publicação dos Decretos deverão seguir as regras 

estabelecidas. No entanto, as demandas que forem encaminhadas para outros órgãos 

deverão ser corrigidas de acordo com o estipulado pelos Decretos em vigor. Em casos 

excepcionais, o Protocolo do INEA poderá dar apoio aos demais setores. IV. 

Requerimento: Indicação da servidora Lívia Soalheiro como 3ª substituta eventual 

da Diretora de Gestão das Águas e do Território (DIGAT) nas Reuniões do 

CONDIR. Decisão: Indicação aprovada, conforme considerações da Diretora da 

DIGAT. V. E-07/002.15247/14 – Hans Gonçalves Estivil Bustos. Requerimento: 

Deliberar quanto ao embargo de construção irregular dentro dos limites da Área 

de Proteção Ambiental de Tamoios e em Área de Preservação Permanente (APP). 

Decisão: Conforme considerações do Chefe do Parque Estadual da Ilha Grande 

(PEIG/GEPRO/DIBAP), o Conselho Diretor ratificou o embargo. VI. E-

07/002.07519/14 – Alexandre Magno Machado de Barros. Requerimento: 

Deliberar quanto ao embargo de alargamento de canais de drenagem, extração de 

argilo-mineral de encosta baixa, queimada agro-pastoril e supressão de vegetação 

sem autorização ambiental, na zona de amortecimento do Parque Estadual do 

Desengano e em Área de Preservação Permanente (APP). Decisão: Conforme 

considerações do Chefe do Parque Estadual do Desengano (PED/GEPRO/DIBAP), o 

Conselho Diretor ratificou o embargo. VII. E-07/002.10846/14 – Vagner Alves 

Soutinho/Tiago Martins Soutinho. Requerimento: Deliberar quanto ao embargo de 

construção irregular dentro dos limites do Parque natural Municipal Monte Cristo 

e em Área de Preservação Permanente (APP). Decisão: Conforme considerações do 

Chefe do Parque Estadual do Desengano (PED/GEPRO/DIBAP), o Conselho Diretor 

ratificou o embargo. VIII. Requerimento: Definir o coordenador do TCA.INEA n° 

001/14 celebrado com a Sra. Leide Alves Santiago Landeiro, em 02/07/14 e 

publicado em 24/11/14. Decisão: Conforme considerações do Diretor de 

Biodiversidade e Áreas Protegidas (DIBAP), o Conselho Diretor indicou o servidor 

Ricardo Miranda Wagner como coordenador. IX. E-07/203.100/05 – Posto de 

Abastecimento Imperial 2000 Ltda.. Conforme considerações do Chefe de Gabinete 

da Presidência e, tendo em vista o atendimento aos itens da Notificação nº 

SELARTNOT/01033623, o Conselho Diretor determinou a desinterdição do Posto. X. 

O Diretor da DIAFI solicitou que todos os processos de requerimento de diárias 

sejam encaminhados à DIAFI até o dia 12 (doze) de dezembro do corrente, tendo 
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em vista o encerramento do exercício financeiro, assim como as limitações 

decorrentes da lei de responsabilidade fiscal. XI. O Chefe de Gabinete reiterou a 

necessidade de que os Diretores respondam, no prazo de uma semana, o que cada 

diretoria desenvolveu dos relatórios (quadrimestrais e anual) referentes ao Plano 

Plurianual (PPA). XII. Boletim Diário de Transporte (BDT). Requerimento: 

Proposta de Resolução INEA para a implementação do Decreto Estadual nº 

43.770/12. Decisão: Resolução aprovada, conforme considerações do Diretor de 

Administração e Finanças (DIAFI). XIII. Encerramento: Nada mais havendo a tratar o 

Vice-Presidente, no exercício da Presidência, Marco Aurélio Damato Porto agradeceu a 

participação de todos. Em seguida, lavrou a presente ata que vai assinada por ele e por 

todos os representantes do Instituto Estadual do Ambiente, presentes nesta data. 
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